

2011年版 加藤光大の社労士合格レッスン 一問一答 社会保険編  
【法改正・正誤のお知らせ】

(3329)

平成23年6月8日  
 ㈱住宅新報社  
 法律・資格図書編集部  
 TEL 03-3504-0361

【法改正】 第43回社会保険労務士試験の実施公告が発表され、今年度の試験は、平成23年4月8日(金)現在施行の法令に基づいて出題されます。法令改正により、以下の箇所の記述をご訂正ください。

| ページ・位置               | 改正前  | 改正後                            |
|----------------------|--|--------------------------------|
| P66 問36<br>上1行目      | 平成23年3月29日に  | <b>削除</b>                      |
| P67 問36<br>解説上2、3行目  | 平成23年3月31日までの間における   | <b>その額は、当該出産が</b>              |
| P67 問36<br>解説下1行目    | 、附則7条  | <b>削除</b>                      |
| P153 問8<br>解説文に追加    | <b>なお、平成23年度の子(第1子又は第2子)の加算額は、227,000円(物価スライド特例措置による額)となっています。</b> |                                |
| P178 問7<br>上2、3行目    | 平成22年度の保険料改定率は1.008  | 平成23年度の保険料改定率は <b>0.984</b>    |
| P237 問17<br>解説上1行目   | 47万円   | 46万円                           |
| P237 問20<br>解説下1行目   | 47万円   | 46万円                           |
| P237 問20<br>解説下1、2行目 | ※2カ所<br>12万円   | ※2カ所<br><b>18万円</b>            |
| P310 問18<br>上1、2行目   | 平成21年10月より <input type="text" value="A"/> までの間、                    | <b>削除</b>                      |
| P310 問18<br>上2行目     | <input type="text" value="B"/>                                     | <input type="text" value="A"/> |
| P310 問18<br>上3行目     | <input type="text" value="C"/>                                     | <input type="text" value="B"/> |
| P310 問18<br>上5行目     | <input type="text" value="D"/>                                     | <input type="text" value="C"/> |
| P311 問18<br>解説上1行目   | A：平成23年3月  | <b>削除</b>                      |
| P311 問18<br>解説上2行目   | B  | <b>A</b>                       |
| P311 問18<br>解説上3行目   | C：42   | <b>B：39</b>                    |
| P311 問18<br>解説上4行目   | D  | <b>C</b>                       |
| P311 問18<br>解説下1行目   | (平成21年版厚生労働白書 P.141)   | <b>削除</b>                      |
| P347 問8<br>解説下1、2行目  | ※2カ所<br>平成22年度における   | ※2カ所<br>平成23年4月から9月分に係る        |